Borpocel

1. YTo Takoe nHopMauus
2. Jltoboe nun cooblueHne byaeT nHgopmaumnen?

3.Mepeuncnnte MHQOPMALMOHHbBIE MPOLIECCHI

4. Kak npoucxoauTt nepenada nHpopMauumm?

5. UTO Takoe KaHan cea3un?



B kako# U3 mocjae10BaTeJIbHOCTEH eITUHUIILI U3MEPEHUS
HH(pOPMALUHU YKA3AHbI B IIOPSAJAKE BO3PACTAHUSA:

a) baum, Kuioobaum, mezabaum, oum,
0) Kunooaum, oaum, oum, me2abaum,
8) baum, mezabaum, Kuiooaum, cueabaum,
2) mezabaum, Kunobaum, cueabaum, oaum,
0) baum, kunobaum, mezabaum, cucaoaum.



OnpeneneHue CKOPOCTU Nepeaayn

MHpOpMaLMK NMpu 3aaHHOU NMPOMNYyCKHOW
| CrocobHOCTM KaHana

peLleHme 3a4ay




CooTHOLLEeHue eauHML
naMmepeHms nHpopMauun

1 6aUT = 8 6MTOB

1 kmno6aunT (1 K6aut) = 21° 6aut = 1024 6auT

1 mera6auT (1 M6aunT) = 210 K6auTt = 1024 K6aunrt
1 rura6aunrt (1 NéanT) = 21° M6aut = 1024 M6auT

Foaut
MGant 1024
1024
\%
our 8 6*»




PelwleHMe 3aaau

1 rpynna

Kakon obbeM uHdopMaumm MOXHO nepeaatb 3a 10 MWH no
KaHany ¢ NpomnyckHoOM cnocobHOCTbIO 5 kbanT/c

2 rpynna

MaKkcuManbHasi CKOpoCTb nepeaayvn AaHHbIX MO0 MOAEMHOMY
npotokony V.92 cocrasnset 56 000 6ut/c. Kakoe MakcuMasbHoe
KONMYeCcTBO 6anUT MOXHO nepeaaThb 3a 5 cekyHA Mo 3TOMy
NpPOTOKOY?



+

Yactb A — 1 ypOBEeHb- OLEHKa «3»

Yactb B — NOBbILEHHbBIN YPOBEHLZ —
OLEHKa «4»

Yactb C — BbICOKMN YPOBEHDb 3 —
OL|€HKa «5»



